CO20UMLER

1. Toplamlari 16 olan asal ¢arpanlar.

4. > =8 => A+C=16
) 5,11 9 7
i) 3,13
B+C _ _
iiiy 2, 3, 11'dir. 57 =5=B+C=10

3 7
Bu sarti saglayan xy sayilar 5.11 =55, 3.13 =39

2.3.11 =66 bunlarin toplamlari ABC en buyuk degeri 937'dir.
39 + 55 + 66 = 160 bulunur. Cevap: D

Cevap: E

2. 9.p sayisinin pozitif tam bolenleri 9P, 3P, P, 9, 3, 1 bunlarin top-
lami 13P + 13

13P +13=14P = 13 =P bulunur.
Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

£ N
5. % , % , % ardisik sayilar oldugundan
I~ 6 =2di
3 (@
3. Bir kirmizi karenin elde edilisi x.x.y = x2y % =2 = x=24
4 kirmizi kare oldugundan 4.x2y = 256
X _ 24 X _ 24
fz'izm 66 =4 4-7 =6
1 64 y
O halde 5 =5 olmali
64 1
4 16 25 =5 = y=120
16 4
O halde y sayisinin alabilecegi 4 deger vardir. y—x=120-24 =96 bulunur.
Cevap: D Cevap: D



o

8. Kizlarin numaralari

6. A:(n+ N(n+3)(n+5)(n+7)

1,3,5, ..., 111 Kizsayisi = 11 =1+ 1 = 56'dr.
Kizl keklerin 4 kat i
NN _ 16.18.20.22 — 14.16.18.20 * Kizlarerkeklerin 4 kati ise
C - 12.14.16.18 K =4E 56 = 4E
14 = E (Erkek dgrenci)
16.18.20.(22 — 14) Erkeklerin numaralari
12.14.16.18 24,6, ...n
20.8 22 41=14
= ~— sadelestirdigimizde
Jéé};f n—2
5= =13
= bulunur.
21 n-2=26
Cevap: E n=28 (En buyuk erkek katilimi numarasi)

Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

9. Sekle bakildiginda 1'den 15'e kadar tek sayida birim karelerin
7 49 | K toplaminin buyuk karenin alaninin verdigini gormekteyiz. Bu da
_ }T D sikkinin dogru oldugunu gosterir.

7 1+3+5+..+15=n?=8%2=64

49=Kx+7 K>7 2n—-1=15

42 = K.x 2n=16 = n=8
v Cevap: D
42 21,14

K'nin alabilecegi degerlerin toplami
42 + 21 + 14 =77 bulunur.
Cevap: C




10.

1.

X<y<z
EBOB(x,y) =7 x =7 alabiliriz.
EBOB(y, z) =6 y=6.7=42

z=6.8=48olur.
X+Yy+z=7+42+48

= 97 bulunur.

X, Yy ve z asal sayI
XZ +xy =2x>+9

X(z+y)=2x2+9

2x?+9 9
Z+y=T=2X+@—>asal
&= olur.
z+y=23+3
zZ+y=6+3=9
Ll
2 7
O halde

X.y.z =3.7.2 =42 bulunur.

Cevap: E

Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

@® 2.(2+1)(2+2)...2+A-1) 3
@@ T 4(4+1)4+2)...(4+A-2) 4

Seceneklerden A = 6 alindiginda

Cevap: C

13.
?

Cem Bey'in araci B

= S 076
'® S ©) ©)

—

x 4,60 y

x <40
40<y <120

40<x+y<160

4,60 metre = 460 cm

40 + 460 <x +Yy + 460 < 160 + 460
500 <x + Yy + 460 < 620
5 metre < iki arag arasi < 6,20 metre
Cevap: D



